

## **Verbale Consiglio Provinciale mercoledì, 26.04.2023**

Il giorno mercoledì 26.04.2023 alle ore 20:45, in teleconferenza, si riunisce il Consiglio Provinciale di Treviso.

Sono presenti: Presidente Dino Brunello, i Consiglieri Francesco Storgato, Antonio D'Aponte, Sara Sartori (collegata alle 21:20), il Fiduciario Provinciale GGG Giuseppe Stival, la Coordinatrice della Commissione giovanile Maria Grazia Regazzo, e il Fiduciario Tecnico Sandro Delton

Assenti giustificati: il Consigliere Marcello Zambon e il Riferente settore Master Federico Criscuolo.

Il Presidente Dino Brunello, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la riunione.

### **L'Ordine del Giorno è il seguente:**

1. Saluto e Comunicazioni del Presidente;
2. Approvazione Verbale n° 2 del 16.03.2023;
3. Approvazione Verbale n° 3 del 31.03.2023;
4. Ratifica delibera del Presidente n°4;
5. Ratifica delibera del Presidente n°5;
6. Adesione "Carta Etica" della Regione Veneto;
7. Varie ed Eventuali.

Il Presidente Brunello ringrazia i partecipanti e, prima di passare alla trattazione dei punti sopraindicati, nomina come Segretario del Consiglio il Sig. Antonio D'Aponte. Tutti approvano.

### **1 – Saluto e Comunicazioni del Presidente.**

Il Presidente ringrazia la coordinatrice della Commissione giovanile per il lavoro svolto e per aver ricevuto la relazione degli incontri rivolti ai Tecnici della categoria Esordienti, dove si evince la partecipazione e la volontà di pianificarne altri per il futuro. La Coordinatrice Regazzo comunica inoltre la disponibilità del relatore Dr. Durigon per altri incontri.

### **2 – Approvazione Verbale n° 2 del 16.03.2023.**

Il Presidente ricorda che copia del presente verbale è stata inviata a mezzo e-mail a tutti e, non essendoci interventi di rilievo, si passa alla votazione: si approva all'unanimità.

### **3 – Approvazione Verbale n° 3 del 31.03.2023.**

Il Presidente ricorda che copia del presente verbale, è stata inviata a mezzo e-mail a tutti e, non essendoci interventi di rilievo, si passa quindi alla votazione: si approva all'unanimità.

### **4 – Ratifica delibera del Presidente n°4.**

Il Presidente legge la delibera ai presenti, la stessa viene approvata all'unanimità.



FEDERAZIONE ITALIANA  
DI ATLETICA LEGGERA

**Comitato Provinciale Treviso**

### **5 – Ratifica delibera del Presidente n°5.**

Il Presidente legge la delibera ai presenti, la stessa viene approvata all'unanimità.

### **6 – Adesione “Carta Etica” della Regione Veneto.**

Il Presidente passa la parola al Segretario Sig. A. D'Aponte che espone l'importanza di aderire a questo progetto proposto dalla Regione Veneto, in quanto prevede ciò che già facciamo tutti i giorni, ovvero la promozione delle attività sportive e dei valori dello Sport. Ciò aiuterà anche il Comitato Provinciale ad avere la possibilità di poter accedere a finanziamenti della Regione per gli eventi sportivi. Dopo alcune domande di chiarimento da parte dei presenti, la stessa viene approvata all'unanimità.

### **7 – Varie ed Eventuali.**

- Il Presidente legge la richiesta del Fiduciario Provinciale G.G.G. Stival, a seguito del messaggio ricevuto dal Fiduciario Regionale nel quale chiede di poter acquistare le magliette per i Giudici Provinciali, utilizzando il gettone per l'anno 2023 e, se serve, anche i gettoni degli anni precedenti così da poter vestire tutti i Giudici della Provincia. I presenti approvano la richiesta di acquistare n. 30 magliette.
- Il Presidente fa presente che nei giorni scorsi abbiamo ricevuto diverse mail di richiesta di alcune Società della Provincia per poter partecipare ad una manifestazione in programma il 30 aprile e 1 maggio in provincia di Venezia, le stesse sono state tasmesse al C.R.V. che ha risposto negativamente ovvero che gli Atleti della Provincia di Treviso non possono partecipare alla manifestazione indicata. A tal riguardo, la Società Atletica San Biagio si è resa disponibile ad organizzare una manifestazione per la categoria Cadetti/e per dare la possibilità di provare a fare il minimo per i Campionati Regionali.
- La Coordinatrice della Commissione Giovanile propone di provare ad utilizzare il sistema che usano a Padova, ovvero l'assegnazione alle Società partecipanti di coprire il fabbisogno nelle pedane così da poter aiutare la Società organizzatrice.
- Il Presidente invita il F.P. GGG Stival, in riferimento alle gare da svolgere nelle manifestazioni dei Campionati Studenteschi di attenersi prettamente a quelle indicate nella mail del Presidente del Comitato Regionale e non a quelle proposte dal Prof. Chiarotti che non sono tutte regolamentate dal Ministero.
- Il Segretario D'Aponte propone ai presenti, dato che quest'anno non ci sarà la possibilità di poter fare le magliette per i Campioni Provinciali in quanto siamo obbligati ad utilizzare solo il marchio Joma, di trovare un altro riconoscimento come una targa o una coppa, così da sopperire a questa mancanza. Se ne discute tra i presenti e si sceglierà il gadget migliore per l'anno in corso.
- Il Presidente, in merito alla Manifestazione Internazionale del 16 settembre p.v., propone di far coinvolgere tutte le Società della Provincia per poter contribuire alla buona riuscita della stessa. Tutti sono d'accordo e quindi si decide di inviare loro al più presto una lettera di richiesta a riguardo.





FEDERAZIONE ITALIANA  
DI ATLETICA LEGGERA

**Comitato Provinciale Treviso**

Non essendoci altri punti da trattare, il Presidente dichiara chiusa la Riunione di Consiglio Provinciale alle ore 22:50.

Il Segretario  
Antonio D'Aponte

Il Presidente del C.P.  
Dino Brunello

